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1. Asagidaki élculerden hangisi daha kicuktir?
A.5000 mL + 8 L
3. 3800 mL + 7200 mL
C. 6000 mL + 5300 mL
D. 4 | + 3000 mL + 2000 mL

2. Asagdaki 6grenci ifadelerinden hangisi yan-
listir?

L 6% {4 ceyrek litre 1000 mL’ge esittir)

®
Q

S

‘ 2
) 12 yarim litre 5 L'den buguk’fur)%
S

S

*
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@Q@f (’IOOO mL. 1 Lye esittir,

30 tane 500 mL
kac ceyrek litreye

esittir?

Aglin @gretmen'in bu sorusunun cevabi ne
olabilir?

A.30 3. 45 C. 60 D. 90

Orhan, hostolondlgmdo doktorun verdigi surup-
tan ic,mege baslamistir. Doktor 250 mL olarak
verdigi surubu ginde iki kere 5 ml icerek
bitirmistir. Buna gére surup ka¢ gunde
bitmistir?

A. 10
C. 20

B. 15
D. 25

> (8 ceyrek litre} 8700 mL

G
(23 yarim litr}

Yukarida verilen kutularda ayni miktar:
ifade eden olctler eslestirilirse sekil nasil gora-
nar?
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6. Yandaki musluk 5000 mL
kovay 60 dakikada doldurmak-
tadir. Buna gore 15 Llik kova-

Yy ne kadar strede doldu-

rur?
A. 2 sa 40 dk 3. 3 sa
C. 3 sa. 30 dk D. 4 sa.
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7.A$;Jg|do verilen dénusumlerden hangisi yanlis- 10. 1Y2u5|<2r|r3|; :eleiOisrlY;ani: igri?cumiiin s
t ! Y ¥ Y
";\_ %L S0 L dakilerden hangisi dogrudur?
A. 6000 mL 3. 6500 mL
R. 3
b= 220 ml C 7L D.8 L
c. 6
1OL 600 mL
D. %L _ 400 ml
11.
®
8. Yandoki qérselde veri R
. Yandaki gorselde veri- = S
len 309 gegrek litrelik D g Rir strahi 10 bardak su ile doldurmaktadir.
siselere Joldurulocokﬁr. By t : % Strahide 3800 mL su olduguna gére bir
islem icin toplam kac sise ge- :2 , 5 bardak ne kadar su alir?
rekmektedir? < K A. Ceyrek litre 3. Ceyrek litreden
A.60 3. 70 C. 80 D. 90 130 ml fazla
C. Yarm litre D. Yarim litreden
130 mL eksik
4. Asagidaki musluklarin yarim saatte damlattig
su miktarlar gésterilmistir. Buna gére hang;
musluk 6 saatte toplcm 6000 mL su dam-
latir?
AﬁZSO mL  B. E% 400 mL
12 M 2000 mL 3700 mL M 2300 mL
500 L D- 750 ml. Yukaridaki sivilarin tamami 10 yarim litreden
[ﬁ [ﬁ kac litre fazladir?
A.3 3. 4 C.5 D.6




